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1. Az a val6s gyoke az x>=x-3=0 egyenletnek. Szamitsuk ki az kifejezés

értékét.

2. Egy haromszog belsé szogei a, B, v, beirt korének sugara r, koré irt korének sugara R.
Igazoljuk, hogy 2-R-sina-sinfB-siny=r-(sino+sinB+siny).

3. x, y, z és t olyan paronként kiillonb6zd pozitiv egészek, amelyekre X% - y2 =72 1> =8l.
Hatdrozzuk meg az xz+ yt+ xt + yz kifejezés értékét.

4. A derékszogli koordinata-rendszerben adott az A(0; a) pont, ahol a 1-nél nagyobb valds

paraméter. A P(x; y)pontaz f: R—> R, f(x)= %xz —1| fiiggvény grafikonjan mozog. Adjuk

meg az AP tdvolsdg minimumat a fiiggvényében.

5. Az ABC hédromszdog beirt korének kozéppontja O, sugara r. Bizonyitsuk be, hogy barmely,
az O pontra illeszkedd egyenes az ABC hiaromszogbdl olyan hdromszoget vag le, amelynek ¢

teriiletére nézve teljesiil a 7 > 2r? egyenlGtlenség. Mikor teljesiil egyenl0ség?

6. Egy 0sszejovetelre a hazigazda e-mailben meghivott néhany vendéget azzal, hogy hivjanak
meg Ok is vendégeket, €s irjadk meg az altaluk meghivott vendégeknek, hogy nekik is jogukban
all ujabb vendégeket meghivni. Az Osszejovetelen minden meghivott vendég megjelent és
természetesen a hdzigazda is. Az ismerkedésnek a kovetkezd formdjat valasztottak: névsorban
szolitottdk egyenként a jelenlévoket, a szolitott dtadott egy-egy névjegyet a meghivoinak,
tovabba felkérte azokat, akiket 6 hivott meg, és azokat is, akik neki mar adtak névjegyet, hogy
adjanak azoknak is, akiknek 6 mér adott névjegyet. Mutassuk meg, hogy végiil a hazigazda
mindenkitdl kapott névjegyet.



